

征集新闻线索

见报即奖 线索费最高500元 获奖者见报为准

24小时新闻热线:18905495110



装宽带就拨10000号 足不出户装宽带

逆行!疾驰大货甩掉集装箱 压顶!两轿车被砸六死一伤



▲事故现场。消防提供

本报7月7日热线消息
(记者 季善文)7日凌晨2时许,在市区解放路与通达路交会处,一辆疾驰逆行的大货车侧翻后,车上两个集装箱被甩出,分别砸中了两辆轿车。事故造成6死1伤,目前,肇事货车驾驶员已被刑事拘留。

7月7日5时50分左右,记者赶到现场时发现,事故车辆已被拖走,但警车依然把守

着附近四个路口,禁止车辆靠近。两辆消防车停在路中间,消防官兵正在用水稀释路上的汽油。记者了解到,事故发生于7日凌晨2时20分左右。一辆大型普通货车沿兰山区解放路由东向西逆行至此处时,因转弯车速过快导致牵引的挂车侧翻,车上所载的两个集装箱甩出,分别砸在两辆正常行驶的轿车上,造成6人

当场死亡、1人受伤。

据路口东北角一饭店的服务员介绍,当时听到“砰”一声巨响,他赶紧从店里跑出来,发现货车车头朝北,但车身已经翻了,上面两个集装箱滑落一旁。“太惨了,集装箱砸在轿车上,两辆轿车都被砸扁了,里面的人被压的血肉模糊。”这名服务员说。

得知有一名伤员被送往

临沂市中医院接受治疗,记者随即赶往医院。据急诊内科的一名医生介绍,目前伤者伤势严重,在重症监护室接受治疗,但意识还算清醒。

据介绍,事故发生后,临沂市公安局迅速组织交警、消防部门处置,抢救伤者,勘查现场。目前,肇事货车驾驶员已被刑事拘留,事故在进一步调查处理中。

盗QQ号截取视频骗好友

一村民被“好友”骗走三万元

本报7月7日热线消

息(通讯员 黄传峰)

朱召慧 记者 张涛)

一村民在家中登录QQ聊天时,收到一外地“好友”发来的视频信息,该“好友”以为朋友过生日急需3万元现金为由向其借钱,并提供了一个银行账号。该村民看到视频画面上的人就是自己的朋友,没有多想就按要求将款汇入指定账号,后经朋友确认才发现上当受骗。

近日,家住沂南县蒲汪镇某村的王某在家中登录QQ进行聊天时,突然收到一名江苏省南通市的朋友“从某”发来的视频信息。在聊天过程中,“从某”以为朋友过生日急需3万元现金为由向其借钱,并承诺两天内偿还,还提供了一个某银行的账号。

由于在视频中“亲眼看到了好朋友”,王某对对方的身份深信不疑,没有多想就急忙来到县城人民路某银行,将30000元现金汇入指定的账户。汇款后,王某打电话联系从某提醒其注意查收汇款。但令王某没有想到的是,自己的朋友从某当时根本没有上网,更没有借钱这件事。王某在发现自己被骗后,及时到公安机关报了案。

据民警分析,不法分子很可能利用科技手段,截取了受害人在聊天过程中的视频记录,盗取了其QQ账号进行登录,并在其好友名单中寻找目标,然后实施诈骗。因受害人QQ群中都系熟人关系,再加上视频迷惑,一般不会引起怀疑,受害人很容易上当受骗。